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Poškodil závoru

  

Ve čtvrtek 23. dubna  došlo po sedmé hodině ráno na silnici v obci Rapotice k dopravní nehodě.
 Řidič nákladní jízdní soupravy tvořené vozidlem Man s německou  registrační značkou a
přípojným vozidlem jel po ulici Nádražní ve směru  na Ketkovice. Nerespektoval světelné
zabezpečovací zařízení železničního  přejezdu, kde v době jeho jízdy již byla dávána výstraha
červenými  světly, a sklápěly se závory přejezdového zabezpečovacího zařízení. 
Sedmadvacetiletý řidič na přejezd vjel a o sklápějící se závoru zachytil  a poškodil ji
převáženým nákladem. Vlak v danou dobu neprojížděl, ke  zranění nedošlo. Policisté provedli
šetření. Místo nehody ohledali a  zadokumentovali. Požití alkoholu u řidiče provedenou
dechovou zkouškou  nezjistili. Na závoře železničního zabezpečovacího zařízení došlo ke 
škodě přibližně za sedmdesát tisíc korun. Na nákladní soupravě a  převáženém nákladu škoda
nevznikla. Policisté provedli také kontrolu  sociálním předpisů řidiče. Na místě dopravní nehody
byli přítomni  pracovníci správy železnic k provedení vlastních opatření. Řidič  nákladní
soupravy je podezřelý z přestupkového jednání na úseku dopravy,  které policisté vyřešili v
příkazním řízení.

      

  

Střet vozidel

  

Ve  čtvrtek 23. dubna došlo kolem osmé hodiny dopoledne na silnici v  katastru obce Krokočín k
dopravní nehodě. Třicetiletý řidič vozidla  Citroen Jumper jel ve směru na Velkou Bíteš, zřejmě
se plně nevěnoval  řízení a střetl se s automobilem Opel. Opel byl po nárazu odražen do 
příkopu a zůstal stát na boku. Při dopravní nehodě utrpěl řidič osobního  vozidla zranění a byl
transportován do brněnské nemocnice. Také druhý  řidič se zranil, okamžité lékařské ošetření
ale nepožadoval. Policisté  provedli šetření, místo nehody ohledali a zadokumentovali. Požití 
alkoholu u obou řidičů dechovou zkouškou vyloučili. Při dopravní nehodě  došlo ke škodě za
více než 200 tisíc korun. Nehodu policisté šetří.
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